
ΚΡΥΦΑ, (αν δεν τον βλέπαμε τυχαία, να φεύγει μεσημέρι Παρασκευής στο
ασημί αυτοκίνητο, δεν θα το μαθαίναμε) χωρίς να ειδοποιήσει κανένα και
κυρίως τους εργαζόμενους των Δήμων της Καρδίτσας, ήρθε και έφυγε ο
πρόεδρος μιας από τις μεγαλύτερες ομοσπονδίες εργαζομένων στην
Ελλάδα, ο πρόεδρος της ΠΟΕ-ΟΤΑ, των δημοτικών υπαλλήλων.

Ήρθε και έφυγε, σε χρόνο ρεκόρ, και το μόνο που έμεινε είναι οι φωτογραφίες για το θεαθήναι. Λίγο
ακόμα και θα έλεγε κανείς ότι η επίσκεψη του στην πόλη μας, έμοιαζε με αυτή του Μητσοτάκη. Δεν είχε
την στοιχειώδη σκέψη να ειδοποιήσει ούτε το σωματείο των εργαζομένων, παρά μόνο τους επικεφαλής
της παράταξής του Συνδικαλιστικής Ανατροπής, λειτούργησε δηλαδή σαν πρόεδρος παράταξης και όχι
της ομοσπονδίας. Την ίδια ώρα δεκάδες απλοί εργαζόμενοι από δήμους διπλανών νομών παίρνουν
τηλέφωνο και δηλώνουν, αλληλεγγύη, διαθεσιμότητα και στήριξη σε όποιο τομέα τους χρειάζεται η
τοπική κοινωνία.

Η επίσκεψη αυτή όμως ήτανε μια επίσκεψη στην μοναδική κατεστραμμένη πρωτεύουσα σε όλη την
Ελλάδας. Πάνω από όλα θα έπρεπε να συναντήσει τους εκατοντάδες εργαζόμενους στους Δήμους του
Νομού, όπου εδώ και 10 ημέρες, στην κυριολεξία δεινοπαθούν από τις ολέθριες συνέπειες της
καταστροφικής πλημμύρας. Τους εργαζόμενους στα σκουπίδια, στον βιολογικό, στα συνεργεία, στα ΚΕΠ,
τις τεχνικές υπηρεσίες, στα μηχανοστάσια, στον αγροτικό τομέα. Τους εργαζόμενους που λιώνουν χωρίς
ωράριο, για να μπορέσουν να κρατήσουν ότι σώζεται. Που προσπαθούν να εξυπηρετήσουν τον απλό λαό
της Καρδίτσας, για να τον βοηθήσουν. Είναι τόσο λίγοι ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ μπροστά στις τεράστιες ανάγκες και
αυτοί ΚΑΙ Ο ΠΑΝΑΡΧΑΙΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥΣ.

Οι εργαζόμενοι των Δήμων, είναι και οι ίδιοι πληγέντες από την καταστροφή. Οι καιροί είναι δύσκολοι.
Για την Καρδίτσα τραγικοί. Πού είναι η ομοσπονδία να τους συμπαρασταθεί, να απαιτήσει ΤΩΡΑ, όχι
αύριο, προσλήψεις ΑΜΕΣΕΣ σε όλους τους δήμους της Καρδίτσας, κατά παρέκκλιση κάθε νομοθεσίας; Που
είναι η ομοσπονδίας να απαιτήσει ΤΩΡΑ εξοπλισμό και μηχανήματα, για τους εργαζόμενους; Την ίδια μέρα
είχε επίσημη συνάντηση με τον πρόεδρο της ΚΕΔΕ! Την ίδια ευθύνη έχουν και οι επικεφαλής του συλλόγου
και μέλη της Συνδικαλιστικής Ανατροπής, που γνωρίζανε και συμμετείχαν σε αυτό το «μαύρο θέατρο».

Η καταστροφή αυτή έδειξε με τον ποιο χαρακτηριστικό τρόπο τις τραγικές συνέπειες, που έχει η πολιτική
που εφαρμόζεται δεκαετίες τώρα. ΕΔΕΙΞΕ ΤΗΝ ΦΤΩΧΙΑ ΜΑΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΗΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ. Μηδενικές
προσλήψεις, πανάρχαιες υποδομές και μηχανήματα, μισθοί πείνας. Το κέρδος των επιχειρηματιών πάνω
από τις ζωές των ανθρώπων. Λεφτά υπάρχουν μόνο για τα κανάλια, τους εργολάβους, τις φοροαπαλλαγές
των μεγαλοεπιχειρηματιών, τις τράπεζες, τα όπλα. Δεν υπάρχουν για τους εργαζόμενους, την παιδεία,
την υγεία, τους Δήμους, τις δημόσιες υποδομές.

• ΑΜΕΣΗ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΩΡΑ
ΕΚΤΩΣ ΚΑΘΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

• ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ (ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ), ΤΩΡΑ.

• ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΕ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΙΔΩΝ ΠΡΩΤΗΣ
ΑΝΑΓΚΗΣ

• ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΑΥΞΗΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ

• ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ



Οι εργαζόμενοι στους Δήμους και ο απλός λαός της Καρδίτσας θα ΠΑΛΕΨΟΥΝ και η αλληλεγγύη τους , θα
νικήσει.
Ενωμένοι μαζί θα ΔΙΕΔΙΚΉΣΟΥΝ ξανά την ζωή τους.


